白城经开区税务局:

以税添力解企忧

城市晚报白城讯"还以为要本人跑一趟税务局才能办理,没有想到通过电子税务局就全部办理完成了!"为助力企业健康发展,国家税务总局白城经济开发区税务局一直以"高效办成一件事"为抓手,及时帮助企业解决涉税需求。

据了解,2024年白城市上章建设工程有限公司在异地进行了项目工程,并在施工地预缴了增值税及附加的税款,但当时未预缴企业所得税。日前因财务人员丁先生行程原因,无法到白城市相关办税

服务厅办理业务。

国家税务总局白城经济开发区税务局工作人员在了解到丁先生的涉税诉求后,立即与施工项目所在地税务机关开展远程跨部门合作,并通过征纳互动平台远程辅导纳税人丁先生在电子税务局网页端进行操作,及时帮助完成纳税申报,成功补缴了企业所得税。

白城市上章建设工程有限公司 通过征纳互动平台解决了异地申 报缴税难题。"税务工作人员通过 远程协助辅导我们进行跨区域办 理业务,不仅帮助我们解决了燃眉之急,还对涉税业务办理中的不规范行为进行风险提醒,让我们对企业合规经营有了更清晰的认识。" 丁先生连连感谢。

合规经营是企业发展的生命 线。国家税务总局白城经济开发 区税务局通过不断完善风险提醒 机制,帮助企业规范税费申报,引 导企业搭建"业务一财务一税务" 联动内控体系,护航企业走好合规 发展之路。

骆婷 郭玉壮

刘磊 记者 张殿文 摄



技精业勤怀仁心 健康口腔为人民

城市晚报自城讯 近年来,自城市口腔医学会积极加强健康口腔的推广,通过各种义诊活动不断推广普及口腔保健知识,提高人民群众口腔健康保健意识和水平,实现了科学有效地推广健康口腔科普知识。同时,积极开展口腔医学专业培训,加强人才培养工作力度,为更好地服务人民群众充实口腔医学人才。

学会积极组织理事会各单位参加社会公益活动,多次走进洮北区东郊市场敬老院、英明老人护理院等养老机构,服务社区群众,为老年牙病患者带去福音。在洮北区白鹤社区开展的公益爱心志愿服务活动中,医学会为社区居民提供口腔义诊、口腔健康咨询等服务,实现了在"家门口"就能看牙疼的愿望。医学会也将公益宣传扩大到校园,在洮



北区靖安小学、实验小学、第三中学、第二中学相继开展牙病防治等宣传,深受师生欢迎。通过宣传和

医生正在研讨业务。记者 张殿文 摄 现场义诊,让广大人民群众更加了 解牙病的危害,增加了爱牙护齿的 意识。 记者 孙泓轩 王娅楠 张鹏

暖心守护"回家路"

城市晚报白城讯 近日,中国石油吉林白城销售分公司洮南西加油站发生了一件暖心的事。该站经理郑立秋在日常工作中,凭借细心观察和快速反应,成功帮助一位走失的老人与家人团聚。

当天,郑立秋正在站内指挥车辆加油,突然有一位年迈的老太太步履蹒跚地走进加油站,老人逐个询问现场的司机,希望能搭顺风车回家,却无法说出家的准确地址。郑立秋注意到,老太太的精神状态不太好,眼神迷茫,且在沟通过程中,老人的语言逻辑显得混乱,这引起了郑立秋的警觉。凭借多年的社

会经验和敏锐的观察力,郑立秋感觉这位老人可能并非只是需要搭车那么简单。此时,郑立秋突然想起近日在微信朋友圈中看到的一则寻人启事,那上面的照片与眼前的老人颇为相似。于是,她立刻拿出手机,翻出了那则启事进行对比,果然发现这位老人正是寻人启事中所寻找的失踪者。

意识到情况紧急,郑立秋立即 拦下正欲继续向城外走的老人,并 耐心地安抚她的情绪。同时,她迅速与老人家属取得联系,告知他们 老人此刻正安全地在加油站内。得 知消息后,老人家属立即驱车赶往 加油站,看到老人安然无恙,激动万分,紧紧握住郑立秋的手连声道谢。为了表达感激之情,家属从包中拿出一沓现金要塞给郑立秋,但被她婉言谢绝了。郑立秋表示,这只是她作为一名中国石油员工应尽的社会责任,看到老人平安回家,她比什么都高兴。

次日,为表达感激之情,老人家属特意制作了一面印有"人间自有真情在 助人为乐显品格"的锦旗送到加油站。这面锦旗不仅是对郑立秋个人行为的肯定,更是对中国石油吉林白城销售分公司员工良好社会形象的赞扬。

关爱孤独症儿童 护航健康成长

城市晚报白城讯 为关爱 孤独症儿童,促进孤独症群体 全面发展,日前,市、县残联以 第18个"世界孤独症日"为契 机,组织白城市3家残疾儿童 康复救助定点服务机构开展 孤独症儿童关爱活动。

白城市残疾人康复中心积极探索"医科康教"儿童康复新模式,邀请白城医学高等专科学校康复医学院、白城市妇幼保健院、白城市特殊教育学校3家单位参观严淡。围绕"医科康教"展开深入研讨,初步确定组建包括高校教师、妇幼保健院医师、康复教师、特教老师的复复和教育干预,构建残疾儿童、少年提供便捷、高效的康复和教育服务。

洮南市瑜新特殊儿童康 复中心举行孤独症日趣味运 动会,活动吸引了孤独症家庭、普通家庭、教师、志愿者等200余人参加。现场设置了"星际探索""航天飞机""龟兔赛跑"等多项趣味比赛,在家长的陪伴、教师和志愿者的鼓励下,孩子们勇敢面对挑战,突破了自我。

镇赉具童贝尔幼儿园有 限公司组织志愿者爱心车队 系上象征孤独症公益的蓝色 气球. 悬挂"蓝色行动, 爱不 孤独"字样的条幅环城宣传, 呼吁更多的人关爱孤独症群 体。同时,在镇赉县关工委 的支持下,组织孤独症儿童 和普通儿童开展融合教育活 动,通过集体舞蹈、师生手势 舞、教师情景剧等,搭建起温 暖的桥梁。通过手绘环节, 促进了孤独症儿童和普通儿 童间的艺术对话与心灵共 鸣,营造了理解、悦纳和关爱 的氛围。 孙胜男 记者 汪伦

图片新闻>>



眼下,通榆县各地正在有序推进春耕备耕生产工作,田间地头呈现一派忙碌景象。农资入户、整地备肥、农机检修、助农服务……农户们抢先抓早,一桩桩、一件件农事在有序开展,为进一步提升粮食产能下好"先手棋"。 王文涛 陈宝林 摄

警民"鱼水情"小事暖民心

城市晚报白城讯 为进一步提升辖区群众的幸福感、满意度,忠实履行好派出所维护辖区稳定、服务群众的新时代职责使命,近日,洮南市公安局富文派出所联合草根儿爱心协会走访看望辖区独居老人,将温暖和帮助送到老人身边。

社区民警带着精心准备 的慰问品走进独居老人的家 中,每到一户,民警都与老人 亲切交谈,仔细询问他们的 身体状况、生活起居以及是 否有困难需要解决。

"你们能来陪我聊聊天, 我这心里可高兴了。"王奶奶 脸上洋溢着幸福的笑容。王 奶奶的子女都在外地工作, 平时很少有人陪她说话,民 警的到来让她格外开心,拉 着民警的手说个不停。

"大爷,您平时做饭的时候一定要注意,做完饭记得把燃气阀门关上。"社区民警一边检查一边耐心地对李大爷叮嘱道。针对老年人行动不便、自防自救能力较差等特点,民警现场为老人们的居住环境进行了细致的安全检查,同时提醒他们要注意用火、用电安全,定期检查家中的电器设备和燃气管道,及时消除安全隐患。

此次活动,不仅给独居老人送去了温暖和关怀,也拉近了警民之间的距离。富文派出所将持续关注辖区独居老人的需求,全方位、多角度为老年群体提供暖心、安心、贴心的帮助,使每一次的服务都充满"公安温度"。记者张赫

农机轰鸣抢农时 平地整地备春耕

城市晚报白城讯 眼下, 正是春耕备耕的关键时节, 洮北区青山镇各地抢抓时节 保春耕,吹响了春耕备耕的 "集结号"。

近日,走进洮北区青山镇 永胜村,3台农机具同时运作, 正在翻整土地。据永胜村农 机大户温立军介绍,他从3月 末开始春耕翻地,农机具采取 前深松后旋耕的模式进行,相 比传统翻耕方式,这种耕作方 式的优势是能够改善土壤结 构、提升地力,同时打破土壤 板结层,促进水、肥、气、热的 协调,有效提高出苗率。

"目前已翻整土地3000 多亩,预计4月20日能达到 8000亩左右,预计4月27日开始播种。"温立军说。

今年,洮北区青山镇预计耕种玉米6.86万亩,水稻2.41万亩,目前翻整土地工作已进行过半。

洮北区青山镇副镇长陈 雷表示,青山镇将全面启动并 深入开展春耕备耕工作,确保 春耕开好局、起好步,为实现 稳定增产、农业增效、农民增 收打下坚实基础。 记者 王源